2011-2012/1. Bevezeté matematika
2. zarthelyi, csiitortok A.

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

1. (12 pont) A p paraméter milyen értékeire lesz az alabbi egyenletnek egy kétszeres valds gyoke?
2?4+ (2p+2)x—(2p—1)=0

2. (12 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet:

1
cos? x

3tgir — 1 =

3. (13 pont) Oldja meg az aldbbi egyenletrendszert:

27 4¥ = 16
2lg(z +y) —lgy =21g3

4. (13 pont) (a,) egy szamtani sorozat. Adja meg a; és d értékét, ha Sy — Sy + ay = 14 és
S3 4 az = 10. Irja fel a sorozat els6 harom tagjat!

2011-2012/1. Bevezetd matematika
2. zarthelyi, csiitortok B

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdasahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

1. (12 pont) A k paraméter milyen értékeire lesz az aldbbi egyenletnek egy kétszeres valds

gyoke?
2% 4+ 2kx — (2k —3) =0

2. (12 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet:

sinx
t —_— =2 140
Cg$+1+cosx (cosz +1#0)

3. (13 pont) Oldja meg az aldbbi egyenletrendszert:
3V.9* =81
lg(z +y)? — gz =21g3

4. (13 pont) Egy szdmtani sorozat tagjaira teljesiilnek a kévetkezék: 5a; + 10as = 0 és Sy = 14.
Adja meg a; és d értékeit!



